

印尼工商会馆中国委员会欢迎新疆木卡姆艺术团晚宴 卡里巴尔迪：加强友谊使中印尼两国友好关系



晚会结束后嘉宾与演员合影



周斌参赞伉俪、朱祖慰、林凤英、陈鹤昌(左一)等嘉宾合影



卡里巴尔迪致词

【本报讯】7月20日晚，印尼工商会馆(Kadin)中国委员会(KIKT)与华社贤达在太阳城酒楼热情接待新疆木卡姆艺术团。出席者有埃力克部长、印尼工商会馆(Kadin)中国委员会(KIKT)主席卡里巴尔迪·托希尔、周斌参赞伉俪、郭再源、INTI总主席



埃力克部长、黄庆吉、施锦场、张锦泉、周斌参赞

黄德新及其同仁等及知名近300余人。

这是为庆祝伊斯兰(回历)新年，于2023年7月19日晚上在雅加达 Taman Ismail Marzuki (TIM) 文化公园

大剧院首次成功演出，新疆木卡姆艺术文化团也回历节热闹非凡。艺术团此次赴印尼巡演带来了独唱、联唱、歌曲串烧、舞蹈、杂技等节目。完成雅加达首场演出之



埃力克部长(左四起)、林优娜、黄德新、施锦场、郑金英、Esty、博伊尔(左三)、谢富庆(左一)等嘉宾合影

后，艺术团将赴德宝、勿加西、万隆、井里汶、三宝垄、梭罗、日惹、泗水等地演出。丰富多彩的歌曲、舞蹈、戏曲和杂技表演将让宾客们惊叹不已。Kikt主席卡里巴尔迪致

词表示，印中两国不仅在经贸往来，而且在人文交流也是非常重要，可促成两国人民相互了解。他说，“我们KIKT也将派印尼文化艺术团前往中国

其他城市演出，这可增进两国人民相互交流，加强友谊使中印尼两国友好关系，经济和社会文化等各个方面都更加密切。”
本报记者明光报道/摄影



手托球表演



李彬光、黄耀汉、嘉宾、黄春和、黄伟然等



新疆歌舞团晚会表演队舞蹈



林优娜(左三起)、叶联礼、黄庆吉、王小明、张锦泉、曾博士、周沅瑶



前排左起：周玉华、郑金英、黄惠明、黄健璇等；后排左起：黄重庆、黄秉西、黄淼雄、黄东平、黄德星、黄春和、黄耀汉、黄德新、黄财利、黄裕祥、黄柏、黄高状

香港官方助港青认识大湾区辐射地 透过“生涯规划”认识印尼经济起飞

香港名人胡晓明教授作为《印尼丝路之旅》荣誉团长，力推香港特区政府驻印尼机构的拜访，也成为了多天行程的高潮。前四天参访过企业、侨领、建设及文化等的行程，最后一天安排总结及激励青年对印尼的人生规划。

香港贸易发展局 - 生涯规划讲座

这一天(七月七日)早上，由李镜波团长和陈凤翔副团长带领下到达香港驻雅加达经济贸易办事处(“经贸办”)和香港贸易发展局(“贸发局”)，贸发局代表赵启荣先生主持了首场“生涯规划讲座”，邀请多位香港年青人讲述印尼的工作感受。

吴纪涛(Odessa)、李俊德(Tony)、吴漫琳(Jodie)、黄彩蔚(Jodie)和沈伟翔(Wilbert)是在香港完成或正在就读大学的青年，选择印度尼西亚是为了跳出“舒适圈”，深深体会印尼正在急速发展。两地文化不同，印尼人们的工作态度是乐意听指示，愉快地享受工作。鼓励同学提前把握机会，多与不同地方人士相处，体验各种文化，勇于接受新挑战，成为大湾区与东盟

的桥梁。团员林嘉滢大学生感谢安排，从讲者对答明白到跳出“舒适圈”的意义，获益良多。青年应放眼世界，尤其发展飞快的东盟地区，只要肯踏出第一步，也可在他方闯出一片天。

香港经济贸易办 - 印尼发展研讨会

经贸办的李湘原处长从泰国前来亲自接待学生，与贸发局的赵启荣代表共同为学生介绍了印尼情况和他们的角色，欢迎各位年轻人一

起推广印尼；“印尼香港商会”(Indonesia Hong Kong Business Association)的游锦安董事也是香港人，讲述了他的公司(HAVA.id)解决平台方创办人在印尼发展和创业的经验；“香港印尼商会”(Indonesia Chamber of Commerce in Hong Kong)发言的是陈柏林副会长，其家族业务在当地拓展绿色新能源业务，包括生物质发电站及木制品颗粒生产(煤炭替代品)，剖释印尼新能源政策面对的各种挑

战。印尼经济前景秀丽，希望更多香港青年对东南亚这个最大经济体有基本的认识 and 关注。李镜波团长感谢香港特区政府和香港贸易发展局安排，多谢两个商会和香港实习生的分享。

香港经济贸易办 - 设晚宴款待

各人中午一起共聚自助餐，进一步愉快地穿梭交流。风溪廖万石堂中学王丹丹同学向李湘原处长表示：“您今日亲临与我们讲解相关知



《印尼丝路之旅》在印尼国家博物馆大合照。

香港印度尼西亚商会陈柏林副会长分享经验时也赞赏高质的香港青年提问出色。

识，得到您们在海外安排有实地经验的香港人分享，作为香港学生真的十分感谢。”何明华会督银禧中学黄诗乔同学也对处长说：“您的分享令我更深入了解可再生能源以及未来职业规划，此等学习经历实在难能可贵。若有机会，我一定会再到访印尼。”

度过了问题交流最热烈的一天，整个早上在依依不舍的气氛下结束，活动是经贸办首次为香港青年安排。香港团员，大部份是首

次踏进这个大湾区辐射地——印尼，连场拜访毕生难忘。

余下半天，《印尼丝路之旅》带着愉快心情参观了印尼国家博物馆，晚上在雅加达唐人街享受美味印尼菜，翌日带着丰硕成果乘上飞机回港。

印尼，不再陌生！印尼，机会处处！印尼，湾区辐射！印尼，定会再见！

此新闻稿由《带路先锋》发出。如有垂询，请联络陈凤翔博士(电话：96531000)。



香港经济贸易办设晚宴款待团员和当天讲者



香港经济贸易办李湘原处长(左四)另设晚宴款待《印尼丝路之旅》的张华峰团长(左三)各位导师。



生涯规划分享会在经贸办和贸发局安排下热烈地进行